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E€lcoeIC-AVIOWOEIC

YuooThuaTa. EmAvon MooPARUATOG
MNooRANua

Av SlaipEcoLUE Eva SIPNPIO APIBUO pE TO ABPOICHUA TV WNPIWY TOL, PPICKOLE TTNAIKO 6 Kal LTTOAOITTO 3. Av
evaAAEoLUE Ta Yngia TOL Kal TOV APIBUO TTOL TTIPOKULTITEI TOV SIAIPECOLUE Pe TO ABPOICUA TV YNPIWV TOU,
Bpiokouvpe TTNAIKO 4 kal LTTOAOITTO 9. MoIOG gival © APXIKOG SIYHPIOG APIBUOG;

ALoN

Edv cvpforicovpe X 1o ynoio tov dekddmv Kot Y to yneio tov povadwv tote o aptdpog etvat o
10X + Y, evd petd v aviietpoen TV ynoeiov tpokintel o aptduog 10y + X.

Ta deboptva avapépovTtal otny EvkAcideia Siaipeon 4 = 6T + V. IOUPVa P TO
TTEORANUQ:

{10x+y=6(x+y)+3
10y +x=4(x+y)+9

AVAYOLUE TO CLOTNUA TE KAVOVIKI HOPPI, CLYKEVTPWYVOVTAG TOLG
AYVWOTOLG OTO TTPWTO PEAOG KAl OAOKANPWVOVTAG TIC AVAYWYEG
OUOIV OPWV:
10x+y=6x+6y+3
10y+x=4x+4y+9

{10x—6x+y—6y=3
x—4x+ 10y -4y =9

{4x—5y=3
—-3x+6y=9

©a SNUIOLPYNCOLIE AVTIBETOLS CLVTEAECTEG OTO X

TTOAaTIAaCIAloVTAG TNV TTEWTN e§icon pe To 3 KAl TN Se1TEPN WE TO 4:

{3-4x—3-5y=3-3
—4-3x+4:-6y=4-9

{ 12x — 15y =9
—12x + 24y = 36
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Kpatape pia armod Tig ££I00TEIC TOL CLOTAPIATOS KAl AVTIKABICTOVWE TN

Se0TEPN E TO ABPOICUA TWV £EI0WTEWY TTOL EXOLY AVTIOETOVLC

OULVTEAEOTEG:
{ 4x —5y =3
12x — 12x — 15y + 24y = 45
{4x —5y=3
9y =45
{4x —5y=3
y =159

I AVTIKABIOTOVUE TO YVWOTO KAl PPICKOLUE TOV AAAOV AYyVWOTO:

{4x—5-5=3
y=9

{4x=3+25
y=9

{4x=28

y=9
{x=7
y=9

O apxIKOG SIPNPIoc apiBuog sivaio 79
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